

ACTA Nº. 23
Reunião ordinária da Câmara
Municipal de Portalegre, realizada em
1 de Outubro de 2003.

No dia um do mês de Outubro do ano dois mil e três, nesta cidade de Portalegre e sala das reuniões do edifício dos Paços do Concelho, reuniu a Câmara Municipal de Portalegre sob a presidência do Senhor Presidente, José Fernando da Mata Cáceres, com a presença dos Senhores Vereadores, António Fernando Ceia Biscainho, Amílcar Joaquim de Jesus Santos, António Maria Petas Chaparro, Luís Filipe Costa Calado e Sérgio Vasco Dias Luz. -----
Estavam igualmente presentes os Senhores, Maria de Jesus Gravilha Pires, Chefe da Divisão de Planeamento e Estruturação Urbana, Joana Maria Barradas Munóz Crespo, Directora do Departamento da Cultura, Assuntos Sociais, Educação, Desporto e Turismo, comigo, Maria Leonilde Serrano Borralho Biscaia, Directora do Departamento de Administração Geral e Finanças, que secretariou, coadjuvada pela Assistente Administrativa Especialista, Regina da Cruz P. Santos Caldeira. ----

ORDEM DO DIA:

=====

Iniciou-se a ordem do dia, elaborada e entregue a todo o executivo nos termos do artigo 87.º do Decreto-Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, na sua actual redacção, eram 9.00 horas. -----

INFORMAÇÃO D. P. E. U. N.º 289/2003.

I. Relação de projectos de obras particulares presentes à reunião camarária de 01/10/2003.

A). INFORMAÇÕES PRÉVIAS:

1. A DEFERIR:

| REQUERENTE | N.º PROC. | LOCAL DA OBRA | FREGUESIA | NATUREZA DA OBRA | DA DELIBERAÇÃO |
|--------------------------|-----------|---------------------|-----------|----------------------|---------------------------|
| Filipe José Garcia Poças | 13/03 | Quinta de S. Miguel | Sé | Informação prévia de | Aprovar por unanimidade o |

| | | | | | |
|--|--|--|--|-------------------------|-----------------------------|
| | | | | construção de habitação | pedido de informação prévia |
|--|--|--|--|-------------------------|-----------------------------|

2. INTENÇÃO DE INDEFERIMENTO (CPA – ARTIGOS 100.º E 101.º):

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

3. A INDEFERIR:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

B) LICENCIAMENTO INDUSTRIAL / APROVAÇÃO DE LOCALIZAÇÃO:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

C) OPERAÇÕES DE LOTEAMENTO:

1. A DEFERIR:

| REQUERENTE | N.º PROC. | LOCAL DA OBRA | FREGUESIA | NATUREZA DA OBRA | DA | DELIBERAÇÃO |
|--------------------------------------|-----------|-----------------|-------------|--|-----|---|
| Arrais, Promoções Imobiliárias, Lda. | | Fonte do Penedo | S. Lourenço | Alteração ao alvará de loteamento 3/95 | n.º | Aprovar por unanimidade a alteração ao alvará de loteamento |

2. INTENÇÃO DE INDEFERIMENTO (CPA – ARTIGOS 100.º E 101.º):

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

3. A INDEFERIR:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

D) OBRAS DE URBANIZAÇÃO A DEFERIR:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

E) PROJECTOS DE ARQUITECTURA:

1. A DEFERIR:

| REQUERENTE | N.º PROC. | LOCAL DA OBRA | FREGUESIA | NATUREZA DA OBRA | DA | DELIBERAÇÃO |
|---|------------------|--------------------------------|------------------|---------------------------------------|-----------|---|
| Teresa de Jesus Fonseca Afonso | 141/03 | Rua da Carreirinha | Carreiras | Construção de Habitação | de | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura |
| Francisco Manuel Castanho Esperancinha | 212/03 | Cabris | Carreiras | Construção de Garagem | de | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura |
| Arlindo Lação Pinheiro | 213/03 | Cova da Onça | Fortios | Construção de Habitação | de | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura |
| José Marcelino Palmeiro Tavares | 221/01 | Monte Figueira | Fortios | Alterações em Obra | em | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura em sede de deliberação final |
| António José Raimundo Mão de Ferro | 122/00 | Sítio da Fonte Palhais | Reguengo | Alterações obra | em | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura em sede de deliberação final |
| Virgílio Augusto da Trindade Pires e outros | 96/03 | Rua D. João III, n.º 43 | S. Lourenço | Ampliação de Habitação | de | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura |
| Flávio Humberto Figueira Ramos | 203/03 | Rua Olinda Sardinha, n.º 60-B | Sé | Construção de Arrumos | de | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura |
| João Maria Maurício Carrapiço | 182/03 | Rua António Joaquim Leitão, 39 | Urra | Reconstrução e ampliação de Habitação | de | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura |

1. INTENÇÃO DE INDEFERIMENTO (CPA – ARTIGOS 100.º E 101.º):

| REQUERENTE | N.º PROC. | LOCAL DA OBRA | FREGUESIA | NATUREZA DA OBRA | DELIBERAÇÃO |
|--|-----------|--|-----------------|--|--|
| Paulo Alexandre Castanho | 209/03 | Olival do Areeiro, lote 10 | Ribeira de Nisa | Construção de piscina | Notificar por unanimidade da intenção de indeferimento nos termos do CPA |
| Filomena Maria Rosas de Oliveira | 118/03 | Centro Comercial dos Assentos, loja 16 | Sé | Alteração de utilização para Restaurante | Notificar por unanimidade da intenção de indeferimento nos termos do CPA |
| Urbinaura, Urbanizações e Construções Lda. | 157/03 | Quinta da Cerca, lote 1 | Sé | Construção de Habitação | Notificar por unanimidade da intenção de indeferimento nos termos do CPA |

3.A INDEFERIR:

| REQUERENTE | N.º PROC. | LOCAL DA OBRA | FREGUESIA | NATUREZA DA OBRA | DELIBERAÇÃO |
|----------------------------|-----------|-----------------------------|-------------|------------------------------------|--|
| Jorge Firmino Rebocho Pais | 104/03 | Rua Alexandre Herculano, 94 | S. Lourenço | Demolição e construção de edifício | Indeferir por unanimidade o projecto de arquitectura |

F) PROJECTOS DAS ESPECIALIDADES A DEFERIR:

| REQUERENTE | N.º PROC. | LOCAL DA OBRA | FREGUESIA | NATUREZA DA OBRA | DELIBERAÇÃO |
|---------------------------|-----------|---------------------|-----------------|------------------------------------|--|
| Miguel José Vidal Marques | 53/03 | Sítio do Cigano, 20 | Carreiras | Reconstrução de Habitação | Aprovar por unanimidade e emitir licença |
| Mary Teresa O'Sullivan | 238/01 | Galocha de Baixo | Ribeira de Nisa | Alteração e ampliação de Habitação | Aprovar por unanimidade e emitir licença |

| REQUERENTE | N.º PROC. | LOCAL DA OBRA | FREGUESIA | NATUREZA DA OBRA | DELIBERAÇÃO |
|--|-----------|-------------------------------------|-----------|--|--|
| José Tomás Transmontano Trindade | 26/03 | Beco da Rua Cândido dos Reis, n.º 4 | Sé | Ampliação de Habitação | Aprovar por unanimidade e emitir licença |
| Statuslegre Investimentos Hoteleiros, Lda. | 111/03 | Rua 19 de Junho, n.ºs 33/35 | Sé | Alteração de utilização para Snack Bar | Aprovar por unanimidade e emitir licença |
| Manuel Joaquim Fé Calado | 72/03 | Rua da Bela Vista, n.º 7 | Urra | Alteração de Habitação | Aprovar por unanimidade e emitir licença |

G) LICENÇA CADUCADA A DEFERIR:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

H) PROPRIEDADE HORIZONTAL A DEFERIR:

Não foram apresentados processos relativos ao ponto em título.

I) DIVERSOS:

| REQUERENTE | N.º PROC. | LOCAL DA OBRA | FREGUESIA | NATUREZA DA OBRA | DELIBERAÇÃO |
|---|-----------|----------------------------------|-------------|------------------------------------|---|
| Luís Miguel Marujo Calha | 361/03 | Quinta das Carvalhinhas, lote 70 | Sé | Alteração de Estimativa Orçamental | Aprovar por unanimidade a alteração de estimativa |
| Emílio Joaquim Martinho Marmelo | 168/99 | Rua Alexandre Herculano, n.º 80 | S. Lourenço | Recurso Hierárquico Impróprio | Adiar por unanimidade, a discussão do assunto. |
| Luís António Pedro Alves – Construtor, Lda. | | Rua D. Augusto Eduardo Nunes | S. Lourenço | Interrupção de Trânsito | Ratificar por unanimidade o despacho do Senhor Presidente |
| Joaquim Candeias Vaz | | Largo dos Combatentes | S. Lourenço | Interrupção de Trânsito | Ratificar por unanimidade o |

| | | | | | |
|------------------------------|--|-----------------|----|-------------------------|---|
| | | | | | despacho do Senhor Presidente |
| Albano Manuel Folgado Barata | | Rua 19 de Junho | Sé | Interrupção de Trânsito | Ratificar por unanimidade o despacho do Senhor Presidente |

II. PROJECTOS DE INICIATIVA MUNICIPAL A DEFERIR:

| NATUREZA DA OBRA | FREGUESIA | LOCAL | DELIBERAÇÃO |
|--|------------------|--------------------------------|---|
| “ Projecto de Execução relativo à Arquitectura da Construção de 8 Edifícios de Habitação Social” | Sé | Loteamento do Outeiro da Forca | Aprovar por unanimidade o projecto de execução relativo à Arquitectura da construção de 8 edifícios de Habitação Social |

FORA DA ORDEM DO DIA:

=====

Reconhecendo depois a Câmara, por unanimidade, a urgência de deliberação imediata sobre outros assuntos não incluídos na ordem do dia, nos termos do art.º 19.º do Decreto-Lei n.º 442/91, de 15 de Novembro, na sua actual redacção, tratou os seguintes assuntos.-----

E) PROJECTOS DE ARQUITECTURA:

1. A DEFERIR:

| REQUERENTE | N.º PROC. | LOCAL DA OBRA | FREGUESIA | NATUREZA DA OBRA | DA DELIBERAÇÃO |
|------------------------------------|------------------|----------------------|------------------|------------------------------------|--|
| José Carlos Casaquinha Carranca | 165/03 | Quinta do Remanso | Alegrete | Recuperação de Habitação | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura |
| Jorge Humberto Rodrigues Bochechas | 137/03 | Água de Todo o Ano | Carreiras | Alteração e Ampliação de Habitação | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura |

| | | | | | |
|--|--------|----------------------------|-----------------|--|--|
| Aldevila, Sociedade de Construções, Lda. | 115/03 | Certainho | Ribeira de Nisa | Ampliação de moradia, Alterações em obra | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura |
| Alberto José Pires Lourenço | 179/03 | Quinta do Rato - Carvoeiro | Ribeira de Nisa | Alteração e ampliação de Habitação | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura |
| Vítor Manuel Pereira Surréio | 109/03 | Praça da República, loja C | Sé | Alteração de estabelecimento de bebidas | Aprovar por unanimidade o projecto de arquitectura |

F) PROJECTOS DAS ESPECIALIDADES A DEFERIR:

| REQUERENTE | N.º PROC. | LOCAL DA OBRA | FREGUESIA | NATUREZA DA OBRA | DELIBERAÇÃO |
|--------------------------|-----------|-----------------------|-----------|-------------------------------------|--|
| Roger Ian Townsend | 189/02 | Vale Lourenço de Cima | Alegrete | Ampliação/ Recuperação de habitação | Aprovar por unanimidade e emitir licença |
| José Maria Roque Almeida | 2/03 | Rua da Nave Longa, 5 | Urra | Construção de moradia | Aprovar por unanimidade e emitir licença |

I) DIVERSOS:

| REQUERENTE | N.º PROC. | LOCAL DA OBRA | FREGUESIA | NATUREZA DA OBRA | DELIBERAÇÃO |
|----------------------------------|-----------|-------------------------------|-------------|--------------------------------|--|
| Rui Pedro Miranda Fernandes Lima | | Rua de Oliveira | S. Lourenço | Interrupção de Trânsito | Ratificar por unanimidade o despacho do Senhor Presidente, que autorizou o pedido. |
| Consuelo Juana Jimenez | 63/01 | Rua 5 de Outubro, nºs 68 e 70 | S. Lourenço | Posse administrativa do imóvel | Aprovar por unanimidade a posse administrativa do imóvel |

ORDEM DO DIA:

=====

Retomando a Ordem do Dia, a Câmara tratou os seguintes assuntos:

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL E FINANÇAS:

=====

PATRIMÓNIO:

=====

COMPRA E VENDA DE IMÓVEIS:

| IMÓVEL | VALOR | ANEXOS | DELIBERAÇÃO |
|---|--------------|--|--|
| Bloco 30 r/c Frente, da Rua Coronel Jorge Velez Carço | € 8 579,32 | Requerimento formulado por Maria de Fátima Raposo Belacorça para aquisição do referido fogo, com informação n.º 96, datada de 03.09.11 do Serviço de Património, referindo que o valor de venda é de € 8 579,32 | Autorizar por unanimidade, a venda do referido imóvel, pelo valor € 8 579,32 |
| Aquisição de terreno dentro das muralhas do Castelo de Alegrete | € 7 500 | Ofício n.º 213, datado de 03.08.29, da Junta de Freguesia de Alegrete, remetendo declaração dos proprietários do terreno em causa, apresentando uma proposta de venda, no valor de €7500 e a respectiva caderneta predial, com informação aposta do DUOM, referindo que o valor apresentado é aceitável. | Adquirir por unanimidade, o referido terreno, pelo valor de € 7 500 |

HIPOTECA:

| ASSUNTO | REQUERENTE | ANEXO | DELIBERAÇÃO |
|---|---|--|---|
| Certidão de hipoteca do lote nº 57 da Zona Industrial de Portalegre | Firma José Sousa & Filhos, Ld. ^a | Informação nº 95, datada de 03/09/11 do Serviço de Património. | Autorizar por unanimidade, a constituição da hipoteca sobre o lote nº 57 da Zona Industrial e reconhecer a sua subsistência, mesmo no caso de reversão. |

DESANEXAÇÕES:

| DESANEXAÇÃO DE TERRENOS | INFORMAÇÃO | LOCAL | ÁREA | DELIBERAÇÃO |
|---|--|--|----------|---|
| Desanexação de uma parcela de terreno, com a área de 1 274 m2 do prédio rústico, inscrito na matriz da freguesia da Sé, sob o art.º 57 da Secção A, destinada a integrar o domínio público p/alargamento da Av. ^a da Estremadura Espanhola | Informação n.º 99 de 03/09/15, do Serviço de Património, acompanhada de Informação do DUOM, atribuindo o valor de € 12 740 | Av. ^a Estremadura Espanhola | 1 274 m2 | Autorizar por unanimidade, a desanexação da referida parcela de terreno, atribuindo-lhe o valor de € 12 740 |

DELIBERAÇÕES DIVERSAS:

=====

INICIATIVAS LOCAIS DE EMPREGO:

| REQUERENTE | ANEXOS | OBJECTIVOS | DELIBERAÇÃO |
|---|---|--|--|
| Ofício n.º 7939, datado de 03/09/17, do Centro de Emprego de Portalegre | Formulário de candidatura da qual é proponente Mónica Isabel Santana Henriques Pintão . | Criação de uma Iniciativa Local de Emprego, que terá como objectivo: Comércio a Retalho de Produtos Naturais e outros, a sediar no | Emitir parecer favorável em relação ao processo n.º 06/03 da ILE |

| | | | |
|--|--|--|---|
| | | Centro Comercial da Fontedeira, em Portalegre, loja 46. | |
| Ofício n.º 7935, datado de 03/09/17, Centro de Emprego de Portalegre | Formulário de candidatura da qual é proponente Ricardo Alexandre da Paz Aguiar. | Criação de uma Iniciativa Local de Emprego, que terá como objectivo: Restaurante Tipo Tradicional, a sediar na Rua do Baldio, n.º23-Fortios | Emitir parecer favorável em relação ao processo n.º 09/03 da ILE |
| Ofício n.º 7935, datado de 03/09/17, Centro de Emprego de Portalegre | Formulário de candidatura da qual é proponente Daniel Casimiro Simões de Barros. | Criação de uma Iniciativa Local de Emprego, que terá como objectivo: Outras Actividades Desportivas, a sediar na Rua Luís Sousa Gomes, Bloco 6 r/c Esq.º | Emitir parecer favorável em relação ao processo n.º 10/03 da ILE. |
| Ofício n.º 7711, datado de 03/09/11, Centro de Emprego de Portalegre | Formulário de candidatura da qual é proponente Tiago Alexandre Malato Charreu. | Criação de uma Iniciativa Local de Emprego, que terá como objectivo: Discos Cd's e Outros a sediar no Centro Comercial da Fontedeira. | Emitir parecer favorável em relação ao processo da ILE. |

LICENÇAS ESPECIAIS DE RUÍDO:

| REQUERENTE | DATA | EVENTO | LOCAL | HORÁRIO | DELIBERAÇÃO |
|---|---------------------|-------------------------------------|--|---|--|
| “ O Leão-Actividades Hoteleiras, Ld, ^a | 17 de Setembro | Festa da Endemol –Big Brother - TVI | Parque Miguel Bombarda, 5 | Das 22h do dia 17 até às 04 h do dia 18 | Ratificar por unanimidade, o despacho do Senhor Presidente que deferiu o pedido. |
| Confraria Senhor Jesus do Bonfim | 27 e 28 de Setembro | Bailes | Largo da Igreja Senhor Jesus do Bonfim | Das 21h do dia 27 até às 02 h do dia 28 | Ratificar por unanimidade, o despacho do Senhor Presidente que deferiu o pedido. |
| Confraria Senhor Jesus | 27 e 28 de Setembro | Lançamento de foguetes | Largo da Igreja | Dia 27 às 18h Dia 28 às 9h, | Ratificar por unanimidade, o |

| | | | | | |
|---|---------------------|---|--|---|--|
| do Bonfim | | | Senhor Jesus do Bonfim | 12h, 16h e 21h | despacho do Senhor Presidente que deferiu o pedido. |
| Comissão de Festas Nossa Sr. ^a da Lapa | 27 e 28 de Setembro | Bailes | Besteiros de Cima | Das 22h do dia 27 até às 04 h do dia 28 | Ratificar por unanimidade, o despacho do Senhor Presidente que deferiu o pedido. |
| Sara Cristina Grilo Ferreira Raposo | 22 de Setembro | Festa de aniversário, com música – aparelhagem sonora | Av. ^a Dr. João Malato Correia, n.º4 r/c C | Das 16h do dia 22 até à 01 h do dia 23 | Ratificar por unanimidade, o despacho do Senhor Presidente que deferiu o pedido. |
| Teresa Henriques Moreira | 19 de Setembro | Festa de aniversário, com música – aparelhagem sonora | Restaurante Quinta da Saúde | Das 22h do dia 19 até às 04 h do dia 20 | Ratificar por unanimidade, o despacho do Senhor Presidente que deferiu o pedido. |

HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO:

| REQUERENTE | OBJECTIVOS | HORÁRIO | DELIBERAÇÃO |
|---|--|----------------|--|
| Carta datada de 03.09.05 da gerência do Bar 18, sito no Parque Miguel Bombarda, n.º 5, em Portalegre. | Autorização extraordinária para que o Bar 18, possa funcionar até às 0.4 h, do dia 17 do corrente, Festa da Endemol –Big Brother – TVI | Até às 4H | Ratificar por unanimidade, o despacho do Senhor Presidente que deferiu o pedido. |

DIVERSOS:

=====

| ASSUNTO | ANEXOS | DELIBERAÇÃO |
|---------------------------------|---|--|
| Estações de Correios a Privados | Ofício nº 51558, datado de 03.09.03, dos C.T.T. prestando esclarecimentos referente à entrega de mais 300 balcões dos Correios à companhia de Seguros Mundial Confiança e Juntas de Freguesia, solicitados através do nosso ofício nº 12153, datado de 03.08.26, na sequência do ofício ref. ^a SN/173/03 do Sindicato de Quadros dos Correios. | Aprovar por unanimidade a proposta do Senhor Vereador Amílcar Santos e António Chaparro, no sentido de oficial de novo os CTT, solicitando-lhe esclarecimentos complementares uma vez que a resposta não nos elucida sobre as seguintes questões: 1 – Confirma-se ou não o despedimento de trabalhadores e em que número? 2 – Se a concessão deste serviço público a uma empresa privada foi precedida de concurso público, ou qual o critério subjacente; 3 – Concordando com o princípio de aproximação do Serviço de Correios das populações através das respectivas Juntas de Freguesia que garantias nos poderão ser dadas de que o serviço será devidamente assegurado, atento o valor que tem sido publicitado na comunicação social de cerca de €350 /mês, a atribuir a cada Junta de Freguesia; 4 – Finalmente, se nos é garantido que através deste conjunto de medidas se garante um melhor serviço público à população em geral. |

INTERRUPÇÃO DE REUNIÃO:

Eram 10.30 h, propôs o Senhor Presidente a interrupção dos trabalhos, dada a necessidade de se ausentarem para a abertura oficial de feira do idoso.

RECOMEÇO DA REUNIÃO:

Eram 12.00h e estando presentes os Senhores Vereadores, António Fernando Ceia Biscainho, António Maria Petas Chaparro, Luís Filipe Costa Calado, Luís Manuel Madeira Pargana e Sérgio Vasco Dias Luz., deu o Senhor Presidente início aos trabalhos.

| ASSUNTO | ANEXOS | DELIBERAÇÃO |
|---|---|---|
| Utilização do Jardim do Tarro | Carta datada de 19 de Setembro do ano em curso, da Paróquia de S. Lourenço, solicitando autorização para utilização do Jardim do Tarro, das 14 às 16 horas, para realização de actividades a desenvolver no âmbito do “Ano do Rosário”, bem como a cedência de energia eléctrica para a utilização de aparelhagem sonora. | Autorizar por unanimidade, o pedido, com isenção de taxas. |
| 8.ª Alteração Orçamental dos Serviços Municipalizados | Ofício n.º 6821, datado de 03.09.23, dos Serviços Municipalizados de Águas e Transportes da Câmara Municipal de Portalegre, remetendo o original da 8.ª Alteração Orçamental dos Serviços Municipalizados. | Aprovar por unanimidade, a 8.ª Alteração Orçamental dos Serviços Municipalizados. |
| Afixação de Anúncios | E-mail, datado de 03.09.21, do Teatro de Portalegre, solicitando autorização para afixação de um telão, na Praça da República, nos dias 23,24,25,26,27,28 de Setembro, respeitante à publicitação de uma peça teatral. | Autorizar por unanimidade o pedido, com isenção de taxas. |
| Corte de trânsito | Carta datada de 03.09.25, da Firma Centrejo, solicitando autorização para o corte de trânsito na via pública, junto aos lotes 13 e 14 da Urbanização Fonte do Penedo, por um período de 45 dias | Autorizar por unanimidade, o corte de trânsito pretendido |

DEPARTAMENTO DA CULTURA, ASSUNTOS SOCIAIS, EDUCAÇÃO,

DESPORTO E TURISMO:

HABITAÇÃO SOCIAL:

| REQUERENTE | INFORMAÇÃO | PONTUAÇÃO | DELIBERAÇÃO |
|---|---|------------------|---|
| Carlos Alberto Branco dos Reis/Maria Filomena Branco Reis | N.º 349/2003, datada de 03.09.17, da Divisão de Assuntos Sociais e Educação, referente a um pedido para pagamento de rendas em atraso, no valor de € 8 824,63, liquidando a quantia mensal de €173,64, com parecer favorável da Senhora Directora de Departamento. | ----- | Autorizar por unanimidade, o pedido, nas condições propostas. |
| Rosário de Lurdes Cara D'Anjo | N.º 346/2003, datada de 03.09.18, da Divisão de Assuntos Sociais e Educação, referente a um pedido para pagamento de rendas em atraso, no valor de € 253,20, em 10 meses, assim discriminado: €25,32 + 1 renda actual, no valor de €28,13 com parecer favorável da Senhora Directora de Departamento. | | Autorizar por unanimidade, o pedido, nas condições propostas. |

PEDIDOS DE SUBSÍDIOS :

| REQUERENTE | TIPO DE APOIO SOLICITADO | FINALIDADE DO SUBSÍDIO | DELIBERAÇÃO |
|---|---------------------------------|---|---|
| Carta datada de 03.09.08 da Fábrica da Igreja Paroquial da freguesia de Alegrete | Apoio monetário | Festas de Verão em honra de Nossa Senhora de Fátima | Aprovar por unanimidade, a proposta do Sr. Presidente, no sentido da atribuição de um subsídio, no valor de € 1000, sendo €500 para as festas de Verão de Nossa Senhora de Fátima e €500 para as festas de Nossa Senhora da Lapa, em Besteiros. |
| Carta datada de 03.09.17, da Fábrica da Igreja Paroquial de S.Tiago de Urra | Apoio financeiro | Obras de remodelação/ampliação da Igreja Matriz de S.Tiago de Urra. | Autorizar por unanimidade, a inclusão do apoio no orçamento do próximo ano. |
| Ofício n.º 1393 datado de 03/09/22, do Agrupamento de Escolas e Jardins de Infância n.º1 de Portalegre | Apoio financeiro | Minimizar a despesa com a sua adesão ao projecto "Escola Digital". | Aprovar por maioria a proposta apresentada pelo Senhor Vereador Luís Pargana, no sentido de retirar o assunto, com a abstenção do Senhor Vereador António Chaparro. |
| Ofício n.º 1106/FT, datado de 22 de Setembro, da Associação de Estudantes da Escola Superior de Tecnologia e Gestão de Portalegre | Apoio financeiro | Liquidação de factura n.º 3807, no valor de € 1 052,00 em dívida, nos Serviços Municipalizados. | Indeferir o pedido, com os votos contra do Senhor Presidente, e dos Senhores Vereadores António Biscainho e Luís Calado, as abstenções dos Senhores Vereadores Luís Pargana e Sérgio Luz e o voto favorável do Sr. Vereador António Chaparro. |

O Senhor Vereador António Chaparro, ditou a seguinte declaração de voto:

“Voto favoravelmente mantendo a coerência com a deliberação assumida na reunião anterior, considerando que o pedido em causa é similar ao anteriormente deliberado”. -----

O Senhor Vereador Luís Calado, ditou a seguinte declaração de voto:

“Votei contra porque apesar da natureza do pedido ser a mesma já a fundamentação é completamente diferente”. -----

PEDIDOS DE TRANSPORTE:

| REQUERENTE | DATA DA DESLOCAÇÃO | LOCAL DO DESTINO | OBJECTIVO DA DESLOCAÇÃO | DELIBERAÇÃO |
|--|---------------------|--------------------------|--------------------------------|--|
| Informação datada de 03/09/25, da Chefe de Divisão do Desporto, Juventude e Tempos Livres, relativa aos pedidos de transporte, formulados pelo Sport Clube Estrela | Conforme Mapa anexo | Leiria Marinha Grande | Disputa do Campeonato Nacional | Autorizar por unanimidade, o transporte solicitado, conforme mapa anexo. |

ESCLARECIMENTOS DIVERSOS:

Carta datada de 22 de Setembro de 2003, dos Funcionários Paulo Bochechas e Augusto Moura, prescindindo das horas extraordinárias que prestaram durante a realização do espectáculo com o grupo MadreDeus.

A Câmara tomou conhecimento. -----

- Cópia do contrato assinado pelo Sr. Arquitecto Souto Moura e a Fundação Robinson, solicitado pelos Senhores Vereadores Amílcar Santos e António Chaparro, em reunião de 03.09.17.
- Escritura de Constituição da Fundação e respectivos Estatutos.
- Resposta aos requerimentos solicitados Senhores Vereadores Amílcar Santos e António Chaparro, em reunião de 03.09.17.

A Câmara tomou conhecimento. -----

BALANCETE:

=====

Os saldos em dinheiro em poder do tesoureiro e em depósito são em 2003/09/29.--

Conta da Câmara - € 1 620 774,21 (um milhão seiscentos e vinte mil setecentos e setenta e quatro euros e vinte e um cêntimos).-----

Sendo em numerário – € 15 940,14 (quinze mil novecentos e quarenta euros e catorze cêntimos).-----

Fundos Maneio – € 6 291,12 (seis mil duzentos e noventa e um euros e doze cêntimos).-----

Em depósito bancário – € 1 580 542,95 (um milhão quinhentos e oitenta mil quinhentos e quarenta e dois euros e noventa e cinco cêntimos).-----

Sendo – € 473 858,00 (quatrocentos e setenta e três mil oitocentos e cinquenta e oito euros) **a prazo. E em contas à ordem** €973 096,54 (novecentos e setenta e três mil noventa e seis euros e cinquenta e quatro cêntimos) de **receita orçamental** e € 133 588,41 (cento e trinta e três mil quinhentos e oitenta e oito euros e quarenta e um cêntimos) em **Operações de Tesouraria**.-----

FORA DA ORDEM DO DIA:

=====

Nos termos do art.º 19.º do Decreto-Lei n.º 442/91, de 15 de Novembro, na sua actual redacção, propôs o Senhor Presidente a aceitação, **Fora da Ordem do Dia**, dos assuntos a seguir mencionados, o que foi aceite, por unanimidade.-----

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL E FINANÇAS:

=====

CONTRATOS ADICIONAIS (TRABALHOS A MAIS / TRABALHOS A MENOS) E REVISÃO DE PREÇOS.

| EMPREITADA | DESIGNAÇÃO | TIPO DE FORNECIMENTO | PROPOSTA | ADJUDICATÁRIO | VALOR | DELIBERAÇÃO |
|---|------------------------------|----------------------|--|-------------------------------|-------------|---|
| Pavimentação e Repavimentação de Caminhos e Arruamentos Municipais- III | Revisão de Preços Provisória | Concurso Público | Informação DUOM n.º /DEP 878/03, datada de 03.09.24, | Pavia Pavimentos e Vias, S. A | € 34 994,32 | Autorizar por unanimidade, o pagamento da revisão de preços provisória no |

| | | | | | | |
|------|--|--|---|--|--|---|
| fase | | | acompanha da de carta datada de 03.09.10, da firma Pavia e cálculo de Revisão de Preços | | | valor de € 34 994,32 e dar conhecimento à empresa para alteração do Plano de Pagamentos, tendo em conta os trabalhos a menos, já aprovados. |
|------|--|--|---|--|--|---|

HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO:

| REQUERENTE | OBJECTIVOS | HORÁRIO | DELIBERAÇÃO |
|--|--|-----------|--|
| Carta datada de 03.09.24, de Armindo & Irmão, Ld. ^a . | Autorização excepcional para que o Snack, denominado “Gemeos Bar” possa funcionar até às 4.00 h, do dia 2 de Outubro, para realização de um Concerto de Música Ligeira | Até às 4H | Ratificar por unanimidade, o despacho do Senhor Presidente que deferiu o pedido. |

DIVERSOS:

| ASSUNTO | ANEXOS | DELIBERAÇÃO |
|-------------------|---|--|
| Corte de trânsito | Ofício n.º 6983, datado de 1 do mês em curso, dos Serviços Municipalizados, enviando Plano de Intervenção e Regulação de Trânsito, para a Remodelação | Autorizar por unanimidade, o corte de trânsito pretendido, de acordo com o Plano de Intervenção e Regulação de Trânsito. |

DEPARTAMENTO DA CULTURA, ASSUNTOS SOCIAIS, EDUCAÇÃO,

DESPORTO E TURISMO:

PEDIDOS DE SUBSÍDIOS :

| REQUERENTE | TIPO DE APOIO SOLICITADO | FINALIDADE DO SUBSÍDIO | DELIBERAÇÃO |
|---|--------------------------|---|--|
| Carta datada de 23 de Setembro do ano em curso, da APOM- Associação Portuguesa de Museologia. | Apoio monetário | Seminário de Museologia no Auditório da Escola Superior, no dia 18 de Outubro | Aprovar por unanimidade, a proposta do Senhor Vereador Luís Pargana, no sentido da atribuição de um subsídio no valor de € 1 500 |

DIVERSOS:

| ASSUNTO | ANEXOS | DELIBERAÇÃO |
|---|--|--|
| Cedência de Auditório e dispensa de trabalhadores . | Ofício n.º 516, datado de 03.09.23, do Sindicato Nacional de Trabalhadores de Administração Local, solicitando a cedência do Auditório para o dia 6 de Outubro, pelas 8 h , bem como a dispensa de funcionários e respectivo transporte. | Autorizar por unanimidade, apenas a cedência do auditório. |

VEREAÇÃO:

Usando da palavra o Senhor Vereador António Biscainho, apresentou o assunto seguinte: -----

PLANO ESTRATÉGICO DO DESENVOLVIMENTO DO NORTE ALENTEJANO:

Informou o Senhor Vereador que em reunião de Assembleia Intermunicipal da Associação de Municípios Norte Alentejano, foi decidido comunicar à empresa que elaborou o Plano em título, que proceda à sua reformulação, dado que o mesmo apresenta várias lacunas. -----

Usando da palavra o Senhor Vereador António Chaparro, apresentou o assunto seguinte : -----

FUNDAÇÃO ROBINSON:

Referiu o Senhor Vereador que não foi respondido o ponto 2 do seu requerimento, pelo que insiste que os Serviços Camarários atestem se a escritura e estatutos condizem com o que foi aprovado pelo Executivo e Assembleia Municipal.

ENCERRAMENTO:

=====

Não havendo outros assuntos a tratar foi, pelo Senhor Presidente, encerrada a reunião, eram 12.45 h da qual foi lavrada a presente acta que, depois de aprovada, vai ser assinada pelo Sr. Presidente: -----

E eu, _____, Directora do Departamento de Administração Geral e Finanças, a redigi e subscrevo.-----